

平成 26 年度 大分県立芸術文化短期大学 学生募集要項（推薦入学試験・一般入学試験）正誤表

平成 26 年度 大分県立芸術文化短期大学 学生募集要項（推薦入学試験・一般入学試験）に誤植がありました。下記をご確認の上、訂正してお使いいただきますようお願い申し上げます。ご迷惑をおかけしたことを深くお詫び申し上げます。

頁	誤	正
3p	<b>I 推薦入学試験</b>	<b>I 推薦入学試験</b>
	1 募集人員 47	1 募集人員 45
	2 出願資格及び推薦要件 47	2 出願資格及び推薦要件 45
	3 推薦者数 49	3 推薦者数 47
	4 試験期日及び試験場 49	4 試験期日及び試験場 47
	5 出願手続 49	5 出願手続 47
	6 出願にあたっての留意事項 50	6 出願にあたっての留意事項 48
	7 入学願書記入上の留意事項 50	7 入学願書記入上の留意事項 48
	8 試験内容 51	8 試験内容 49
	9 選抜方法 51	9 選抜方法 49
	10 合格者発表 51	10 合格者発表 49
	11 入学手続 52	11 入学手続 50
	<b>II 一般入学試験</b>	<b>II 一般入学試験</b>
	1 募集人員 53	1 募集人員 51
	2 出願資格 54	2 出願資格 52
	3 試験期日及び試験場 54	3 試験期日及び試験場 52
	4 出願手続 55	4 出願手続 53
	5 出願にあたっての留意事項 57	5 出願にあたっての留意事項 55
	6 入学願書記入上の留意事項 57	6 入学願書記入上の留意事項 55
	7 試験内容 58	7 試験内容 56
	8 選抜方法 59	8 選抜方法 57
	9 合格者発表 59	9 合格者発表 57
	10 入学手続 59	10 入学手続 57
	◎ 学費その他の納付金 61	◎ 学費その他の納付金 59
	◎ 奨学金 62	◎ 奨学金 60
	◎ 授業料の減免等 62	◎ 授業料の減免等 60
	◎ 長期履修制度について 62	◎ 長期履修制度について 60

頁	訂正箇所	誤	正
4p	表組み 入学定員の備考欄 3 行目	47 頁	45 頁
22p	⑥入学考査料の摘要の 2 行目	62 ページ	60 ページ
29p	(3)提出書類及び入学金のアの②	61 ページ	59 ページ
32p	⑥入学考査料の摘要の 2 行目	62 ページ	60 ページ
43p	(3)提出書類及び入学金の②	61 ページ	59 ページ
47p	(2)出願方法の②	50 ページ	48 ページ
48p	(4)出願に要する書類等の① 摘要の 1 行目	50～51 ページ	48～49 ページ
"	" ⑤ 摘要の 2 行目	62 ページ	60 ページ
50p	(3)提出書類及び入学金のアの②	61 ページ	59 ページ
54p	(4)出願に要する書類等の① 摘要の 1 行目	57 ページ	55 ページ
"	" ⑤ 摘要の 2 行目	62 ページ	60 ページ
55p	4 行目	59 ページ	57 ページ
58p	(3)提出書類及び入学金の②	61 ページ	59 ページ